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Naručitelj OPĆINA VINICA, Marčan, Vinička 5, 42207 Vinica, OIB: 19913793314, pokrenuo je postupak jednostavne nabave NABAVA IGRALA I OPREME ZA DJEČJI VRTIĆ VINICA, a za koji sukladno članku 15. Zakona o javnoj nabavi (N.N. 120/16,114/22) nije obvezan provesti jedan od postupaka Zakona o javnoj nabavi obzirom da je procijenjena vrijednost predmeta nabave (bez PDV-a) manja od 26.540,00 € te se nabava predmeta smatra jednostavnom nabavom.

Na temelju članka 9. Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave pozivamo zainteresirane gospodarske subjekte na dostavu ponude sukladno slijedećim uvjetima i zahtjevima:

1. OPIS PREDMETA NABAVE

1.1.  Naziv javnog naručitelja: 
Općina Vinica, Marčan, Vinička 5, 42207 Vinica
OIB: 19913793314
Tel: 042/722-233
Internetska adresa: https://vinica.hr/ 
Adresa elektroničke pošte: opcina.vinica@vinica.tcloud.hr

1.2.  Kontakt osoba naručitalja: 
Ime i prezime: Dora Balent Turčin
Adresa: Marčan, Vinička 5, 42207 Vinica
E-mail: dora.balent-turcin@vinica.hr

1.3.  Popis gospodarskih subjekata s kojima je naručitelj u sukobu interesa

Sukladno članku 80. stavak 2. točka 2. ZJN 2016 Naručitelj nije u sukobu interesa sa gospodarskim subjektima.

1.4.  Procijenjena vrijednost nabave: 26.500,00 € bez PDV-a
1.5.  Evidencijski broj nabave: JeN-51/24
1.6.  Vrsta ugovora nabave (roba, radovi ili usluge): Ugovor o jednostavnoj nabavi roba
1.7.  Vrsta postupka nabave: Postupak jednostavne nabave
1.8.  Opis predmeta nabave i tehničke specifikacije:
Predmet nabave je opremanje igrališta “Dječjeg vrtića Vinica“ sukladno navedenim tehničkim specifikacijama te  Projektu i Troškovniku koji su sastavni dio ovog poziva na dostavu ponuda.


CPV – 37535200 (Oprema za dječja igrališta)
1.9.  Količina i tehničke specifikacije predmeta nabave: 
Opseg i količina predmeta nabave opisani su u Troškovniku koji je u prilogu ovog poziva (PRILOG II). Ponuditelj ne smije mijenjati količine ili opise predmeta nabave u Troškovniku te ni na bilo koji način mijenjati sadržaj Troškovnika. Ponuda mora u potpunosti zadovoljiti sve tražene uvjete iz opisa predmeta nabave u Troškovniku i zadovoljiti tehničke specifikacije. Jedinične cijene svake stavke i ukupna cijena u Troškovniku moraju biti zaokružene na dvije decimale, sve stavke troškovnika moraju biti ispunjene. Ukoliko ponuditelj propusti ponuditi neku stavku u troškovniku njegova ponuda bit će odbijena. Prilikom ispunjavanja Troškovnika ponuditelj cijenu stavke izračunava množenjem jedinične cijene i količine, ukupna cijena upisuje se u eurima, bez PDV-a, a iznos PDV-a i cijena ponude s PDV-om iskazuju se zasebno.
1.10. Tehničke specifikacije:

Glavni projekt i Troškovnik čine cjelinu projekta. Izvođač je dužan proučiti sve navedene dijelove projekta, te u slučaju nejasnoća tražiti objašnjenja od Naručitelja, odnosno iznijeti svoje primjedbe. Nepoznavanje grafičkog dijela projekta neće se prihvatiti kao razlog za povišenje jediničnih cijena ili greške u izvedbi. Pri izvedbi je potrebno voditi računa o izvedenim instalacijama na parceli i poštivati minimalne koridore zaštite od instalacija.

Prije početka radova izvođač je dužan pažljivo pročitati kompletan tekst općih uvjeta uz troškovnik, općih i posebnih uvjeta uz svaku grupu radova, tekst samog troškovnika i ostale dijelove tehničke dokumentacije. Ako opis bilo kojeg stavka u troškovniku dovodi do sumnje o načinu izvedbe ili upotrebu gradiva zahtijevane kvalitete, treba prije predaje ponude zatražiti pojašnjenje od ovlaštene osobe investitora.

Izvođač će se pridržavati svih važećih zakona i propisa i to: Zakona o prostornom uređenju i gradnji, Zakona o zaštiti na radu, Hrvatskih normi ako su propisane (HRN) ili jednakovrijednom proizvodu i Tehničkih propisa i priznatih tehničkih pravila.

Izvođač će ugraditi projektom predviđen i prema Hrvatskim normama atestiran materijal.	
Izvođač će prema projektom određenom planu ispitivanja materijala, kontrolirati ugrađeni konstruktivni materijal.

Za instalacijske sustave izvođač će, osim atesta o kvaliteti ugrađenih materijala, dati i ateste za instalacijske sustave.

Sva oštećenja nastala tijekom građenja otklonit će izvođač o svom trošku.

Izvođač će prilikom uvođenja u posao preuzeti nekretninu i obavijestiti nadležne službe o otvaranju gradilišta i početku radova. Od tog trenutka pa do primopredaje zgrade, izvođač je odgovoran za stvari i osobe koje se nalaze unutar gradilišta. Od ulaska na gradilište izvođač je obavezan voditi građevinski dnevnik u kojem bilježi opis radnih procesa i građevinsku knjigu u kojoj bilježi i dokumentira mjerenja, sve faze izvršenog posla prema stavkama troškovnika i projektu.  Izvođač će na gradilištu čuvati Građevinsku dozvolu, glavni i izvedbeni projekt i dati ih na uvid ovlaštenim inspekcijskim službama.

Izvođač će zajedno s nadzornim inženjerom izraditi vremenski plan (terminski plan,gantogram) aktivnosti na gradilištu i njime odrediti dinamiku financiranja, dobave materijala i opreme i sl. 

Izvoditelj radova će na gradilištu voditi propisani dnevnik građenja u koji se unose svi podaci i događaji tijekom građenja, upisuju primjedbe projektanta, predstavnika investitora, nadzornog inženjera i pomoćnika nadzornog inženjera te inspekcije. Uz dnevnik građenja izvoditelj mora voditi građevinsku knjigu u kojoj će se prema ugovorenim stavkama unositi podaci za obračun. Prilog građevinske knjige su obračunski nacrti u boji. Prihvatit će se i kontrolirati samo građevinska knjiga koja je dostavljena u traženoj formi, sa svim potrebnim prilozima, te je jednoznačna u pogledu dokaza izvedenih količina. Količine radova koje nakon dovršenja cijelokupnog posla nije moguće provjeriti neposredno izmjerom, treba po izvršenju pojedinog takvog rada preuzeti od izvođača nadzorni inženjer, uz dostavu dokaznog materijala i fotodokumentacije.

Jedinične cijene trebaju uključivati: materijalne troškove, tj. nabavnu cijenu materijala uvećanu za visinu cijene transporta (utovar, prijevoz, istovar i skladištenje na gradilištu). Skladištenje treba provesti na način da materijal bude osiguran od vlaženja i lomova, jer samo neoštećen i kvalitetan materijal smije biti ugrađen. Rad obuhvaća, osim onog opisanog u troškovniku, još i prijenose, prijevoze, dizanje, utovar i istovar materijala, zaštićivanje od štetnih atmosferskih utjecaja, sve pomoćne radove kao: sakupljanje rasutog materijala, održavanje čistoće gradilišta, čišćenje zgrade za vrijeme i nakon gradnje i sl. Skele, podupore, razupore također treba predvidjeti u cijeni. Skele moraju biti izvedene u skladu sa propisima. U cijenu treba uključiti i ispitivanja materijala i sve troškove u vezi sa dobavljanjem potrebnih atesta.

Za svu robu i materijale, osim traženih normi i standarda dopušteno je nuditi robu i materijal prema jednakovrijednim standardima osiguranja kvalitete!

Dozvoljeno je nuditi proizvode koji odstupaju od tehničkih karakteristika traženih opisom pojedinih stavaka za +/- 5%. Pritom izmjenama ne smije biti narušena kompletna funkcionalnost proizvoda ili sustava.

Izvoditelj je dužan provesti kontrolu dostavljene mu projektno tehničke dokumentacije u smislu točnosti, tehničke ispravnosti, izvedivosti i međusobne usklađenosti. Izvoditelj radova dužan je prije početka radova prekontrolirati sve kote, te mjere iz nacrta provjeriti u naravi. Svu kontrolu vrši bez posebne naplate. Sve eventualne primjedbe ponuditelj/izvoditelj dužan je pravovremeno uz ponudu, a u svakom slučaju prije izvedbe u pisanom obliku dostaviti nadzoru i naručitelju. Naknadno pozivanje na manjkavost projektno-tehničke dokumentacije ili opisa u troškovniku neće se uzeti u obzir, niti smatrati razlogom za produženje roka izvedbe, a niti će se priznati bilo kakva razlika u cijeni s tog naslova. Ukoliko to ne bude učinjeno u navedenom roku prije predaje ponude, smatrat će se da je sve stavke u potpunosti shvatio i prihvatio zahtjeve iz troškovnika. Ako izvoditelj smatra da pojedinim navedenim zahtjevima dolazi do štetnih posljedica po stabilnost ili trajnost građevine, dužan je pravodobno upozoriti nadzor i naručitelja i zatražiti donošenje odluke u svezi sa time. Izvoditelj snosi potpunu odgovornost za kvalitetu, stručnost i izvedbu svojih radova u skladu s pravilima struke, te ako u nekom segmentu projektno tehnička dokumentacija odstupa od uobičajenih tehnički ispravnih rješenja, Izvoditelj je dužan pravodobno upozoriti nadzor i naručitelja. U protivnom potpunu odgovornost za tako izvedene radove, neovisno o ispravnosti projektnog rješenja snosi izvoditelj radova.
Izvođač je dužan po završetku radova gradilište kompletno očistiti, skinuti i odvesti sve nasipe, betonske podloge, temelje strojeva, radnih i pomoćnih prostorija i drugo do zdrave zemlje da se može pristupiti hortikulturnom uređenju.

NAPOMENA ZA HRN I EN NORME: 
Norme su neobavezujuće sve dok ih Hrvatska i Europska zakonska regulativa ne ugradi u svojoj zakonskoj regulativi. Norme koje se spominju u troškovniku su obavezujuće jer ih Republika Hrvatska eksplicitno navodi u svojoj zakonskoj regulativi. Republika Hrvatska zajedno sa svim ostalim zemljama Europe u svojoj zakonskoj regulativi ima ugrađene identične norme. Međutim oznake tih normi se ponešto razlikuju od zemlje do zemlje i to je detalj koji u navođenju stvara probleme u postupcima javne nabave.
VAŽNO: U postupku nabave svaki od ponuditelja može u Hrvatskom zavodu za norme (HZN) dobiti informaciju o tome koji je izvorni naziv neke norme te u nacionalnoj normoteci pronaći naziv jednakovrijednih normi iz ostalih normizacijskih sustava i/ili nacionalnih normirnih tijela.

Nabava, doprema i ugradnja ankera na pripremljene temelje uključuje sav spojni i pričvrsni materijal (uključiti u jediničnu cijenu svake stavke). Ankeri predviđeni za izvedbu igrala na rastesitoj antistres podlozi.

Sva ugrađena igrala moraju biti izrađena u skladu s HRN EN 1176:2008 Oprema za igrališta i igrališna površina ili jednakovrijedno i posjedovati uvjerenja o ispitivanju kvalitete proizvoda. Gumena podna obloga mora posjedovati atest i izvještaj o ispitivanju prema normi HRN EN 1177:2008 ili jednakovrijedno. Sve eventualne izmjene i dopune tokom izvedbe moraju biti u skladu s HRN EN 1176:2008 Oprema za igrališta i igrališna površina ili jednakovrijedno te HRN EN 1177:2008 Površine za ublažavanje udara, određivanje kritične visine pada ili jednakovrijedno.

2. UVJETI NABAVE
2.1.  Način izvršenja:
S Ponuditeljem čija ponuda bude odabrana sklopit će se ugovor o nabavi robe, u skladu s uvjetima iz ovog poziva na dostavu ponuda i odabranom ponudom. Planirani rok početka izvršenja ugovora je odmah po potpisivanju ugovora. 

2.2.  Rok isporuke robe: krajnji rok završetka ugovora je 15.09.2024.
2.3.  Rok trajanja ugovora: do završetka svih ugovorenih obveza koji su predmet ove nabave 
2.4.  Rok valjanosti ponude: 30 dana od dana isteka roka na dostavu ponuda.
2.5. [bookmark: _Hlk169695494] Mjesto i način izvršenja: Općina Vinica, Marčan, Vinička ulica 5, 42207 Vinica. 
Nabava robe smatra se izvršenom po dostavi svih stavki, a koje se nalaze u Troškovniku (PRILOG II).

2.6.  Rok, način i uvjeti plaćanja: sva plaćanja Naručitelj će izvršiti na poslovni račun odabranog ponuditelja, u roku od 60 dana od dana zaprimanja elektroničkog računa. Račun mora sadržavati sve zakonom propisane elemente.

2.7. Cijena ponude: Cjena ponude piše se brojkama u apsolutnom iznosu i izračunava se za cjelokupni predmet nabave. Cijena ponude mora biti izražena u eurima. Jedinične cijene iz ponude su nepromjenljive za cijelo vrijeme trajanja ugovora. U cijenu ponude bez PDV-a uračunavaju se svi troškovi i popusti ponuditelja. Cijenu ponude potrebno je prikazati na način da se iskaže redom: cijena ponude bez PDV-a, iznos PDV-a te cijena ponude s PDV-om. Ponuditelji su obvezni popuniti kompletan Troškovnik s traženim kolonama i jediničnim cijenama bez PDV-a.



2.8.  Kriterij za odabir ponude:

2.8.1. Kriterij za odabir ponude je ekonomski najpovoljnija ponuda:
Naručitelj će između prihvatljivih ponuda sposobnih ponuditelja odabrati ekonomski najpovoljniju ponudu na temelju slijedećih kriterija:
	Redni broj
	Kriterij
	Broj bodova

	1.
	Cijena ponude (CP)
	80 bodova

	2. 
	Jamstvo za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku (J)
	20 bodova 

	
	Maksimalni broj bodova
	100 bodova



Formula za obračun:
P = CP + JI 

· CP - cijena
· J  - jamstvo za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku

2.8.2. Cijena ponude
Naručitelj kao kriterij određuje cijenu ponude. Maksimalan broj bodova koji Ponuditelj može dobiti je 80. Ponuditelj koji dostavi ponudu s najnižom cijenom dobiti će maksimalan broj bodova (80). Ovisno o najnižoj cijeni ponude, ostale ponude će dobiti manji broj bodova, koji odgovara relativnom odstupanju njihovih ponuđenih vrijednosti od ponuđene vrijednosti ponude s najnižom cijenom, što će se računati prema slijedećoj formuli:
Cijena CP = CPmin / CPx*80;
CP – broj bodova koje je ponuda dobila;
CPmin – najniža cijena ponuđena u postupku javne nabave;
CPx – cijena ponude koja je predmet ocjene (x – odgovara broju ponude);
80 (osamdeset) – max broj bodova za najnižu cijenu ponuđenu u postupku javne nabave.

2.8.3. Jamstvo za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku
Jamstvo za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku iznosi minimalno 24 mjeseca. Ponuda u kojoj je iskazano najduže trajanje jamstva dobiva 20 bodova, a ostale ponude će dobiti manje bodova prema sljedećoj formuli:
Trajanje jamstva(J) = Jx / Jmax*20;
J– broj bodova koje je ponuda dobila za ponuđeno jamstvo za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku;
Jx – trajanje jamstva promatrane ponude;
Jmax – najduži ponuđeni jamstveni rok u postupku javne nabave;
20 (dvadeset) – max broj bodova za najduže trajanje jamstva.

Trajanje jamstva moguće je iskazivati isključivo cijelim brojem (ne decimalnim) u mjesecima, a dostavlja se u obliku izjave ponuditelja o jamstvu za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku (PRILOG V.) te čini sastavni dio ponude. 

2.8.4. Određivanje najpovoljnijeg ponuditelja prema navedenim kriterijima za odabir ekonomski najpovoljnije ponuda:
Nakon što se za svakog ponuditelja utvrdi bodovna vrijednost prema pojedinim kriterijima, zbrojit će se svi bodovi dodijeljeni po svakom od kriterija kako bi se dobio ukupan broj bodova za svakog pojedinog ponuditelja. 

Najpovoljniji je onaj ponuditelj koji će ostvariti ukupni najveći broj bodova prema svim navedenim kriterijima. U slučaju da dvije ili više ponuda ostvare jednak broj bodova, odabrati će se ponuda koja je zaprimljena ranije. 

3. [bookmark: _Toc320703760]OSNOVE ZA ISKLJUČENJE:
3.1. Nekažnjavanje
Javni naručitelj obvezan je isključiti gospodarski subjekt iz postupka nabave ako utvrdi da:
3.1.1. je gospodarski subjekt koji ima poslovni nastan u Republici Hrvatskoj ili osoba koja je član upravnog, upravljačkog ili nadzornog tijela ili ima ovlasti zastupanja, donošenja odluka ili nadzora toga gospodarskog subjekta i koja je državljanin Republike Hrvatske pravomoćnom presudom osuđena za:
a) sudjelovanje u zločinačkoj organizaciji, na temelju
– članka 328. (zločinačko udruženje) i članka 329. (počinjenje kaznenog djela u sastavu zločinačkog udruženja) Kaznenog zakona
– članka 333. (udruživanje za počinjenje kaznenih djela), iz Kaznenog zakona (»Narodne novine«, br. 110/97., 27/98., 50/00., 129/00., 51/01., 111/03., 190/03., 105/04., 84/05., 71/06., 110/07., 152/08., 57/11., 77/11. i 143/12.)
b) korupciju, na temelju
– članka 252. (primanje mita u gospodarskom poslovanju), članka 253. (davanje mita u gospodarskom poslovanju), članka 254. (zlouporaba u postupku javne nabave), članka 291. (zlouporaba položaja i ovlasti), članka 292. (nezakonito pogodovanje), članka 293. (primanje mita), članka 294. (davanje mita), članka 295. (trgovanje utjecajem) i članka 296. (davanje mita za trgovanje utjecajem) Kaznenog zakona
– članka 294.a (primanje mita u gospodarskom poslovanju), članka 294.b (davanje mita u gospodarskom poslovanju), članka 337. (zlouporaba položaja i ovlasti), članka 338. (zlouporaba obavljanja dužnosti državne vlasti), članka 343. (protuzakonito posredovanje), članka 347. (primanje mita) i članka 348. (davanje mita) iz Kaznenog zakona (»Narodne novine«, br. 110/97., 27/98., 50/00., 129/00., 51/01., 111/03., 190/03., 105/04., 84/05., 71/06., 110/07., 152/08., 57/11., 77/11. i 143/12.)
c) prijevaru, na temelju
– članka 236. (prijevara), članka 247. (prijevara u gospodarskom poslovanju), članka 256. (utaja poreza ili carine) i članka 258. (subvencijska prijevara) Kaznenog zakona
– članka 224. (prijevara), članka 293. (prijevara u gospodarskom poslovanju) i članka 286. (utaja poreza i drugih davanja) iz Kaznenog zakona (»Narodne novine«, br. 110/97., 27/98., 50/00., 129/00., 51/01., 111/03., 190/03., 105/04., 84/05., 71/06., 110/07., 152/08., 57/11., 77/11. i 143/12.)
d) terorizam ili kaznena djela povezana s terorističkim aktivnostima, na temelju
– članka 97. (terorizam), članka 99. (javno poticanje na terorizam), članka 100. (novačenje za terorizam), članka 101. (obuka za terorizam) i članka 102. (terorističko udruženje) Kaznenog zakona
– članka 169. (terorizam), članka 169.a (javno poticanje na terorizam) i članka 169.b (novačenje i obuka za terorizam) iz Kaznenog zakona (»Narodne novine«, br. 110/97., 27/98., 50/00., 129/00., 51/01., 111/03., 190/03., 105/04., 84/05., 71/06., 110/07., 152/08., 57/11., 77/11. i 143/12.)
e) pranje novca ili financiranje terorizma, na temelju
– članka 98. (financiranje terorizma) i članka 265. (pranje novca) Kaznenog zakona
– članka 279. (pranje novca) iz Kaznenog zakona (»Narodne novine«, br. 110/97., 27/98., 50/00., 129/00., 51/01., 111/03., 190/03., 105/04., 84/05., 71/06., 110/07., 152/08., 57/11., 77/11. i 143/12.)
f) dječji rad ili druge oblike trgovanja ljudima, na temelju
– članka 106. (trgovanje ljudima) Kaznenog zakona
– članka 175. (trgovanje ljudima i ropstvo) iz Kaznenog zakona (»Narodne novine«, br. 110/97., 27/98., 50/00., 129/00., 51/01., 111/03., 190/03., 105/04., 84/05., 71/06., 110/07., 152/08., 57/11., 77/11. i 143/12.), ili
3.1.2. je gospodarski subjekt koji nema poslovni nastan u Republici Hrvatskoj ili osoba koja je član upravnog, upravljačkog ili nadzornog tijela ili ima ovlasti zastupanja, donošenja odluka ili nadzora toga gospodarskog subjekta i koja nije državljanin Republike Hrvatske pravomoćnom presudom osuđena za kaznena djela iz točke 1. podtočaka od a) do f) ovoga stavka i za odgovarajuća kaznena djela koja, prema nacionalnim propisima države poslovnog nastana gospodarskog subjekta, odnosno države čiji je osoba državljanin, obuhvaćaju razloge za isključenje iz članka 57. stavka 1. točaka od (a) do (f) Direktive 2014/24/EU.
Za potrebe utvrđivanja okolnosti iz točke 3.1. (3.1.1. i 3.1.2.), gospodarski subjekt u ponudi dostavlja Izjavu koja daje osoba po zakonu ovlaštena za zastupanje gospodarskog subjekta za sebe i gospodarski subjekt, ne starija od 6 mjeseci od dana objave Poziva na dostavu ponuda.
Napomena: Izjave su sastavni dio ovog Poziva na dostavu ponude.
3.2.  Plaćene obveze
Javni naručitelj obvezan je isključiti gospodarski subjekt iz postupka nabave ako utvrdi da gospodarski subjekt nije ispunio obveze plaćanja dospjelih poreznih obveza i obveza za mirovinsko i zdravstveno osiguranje:
1. u Republici Hrvatskoj, ako gospodarski subjekt ima poslovni nastan u Republici Hrvatskoj, ili
2. u Republici Hrvatskoj ili u državi poslovnog nastana gospodarskog subjekta, ako gospodarski subjekt nema poslovni nastan u Republici Hrvatskoj.
Iznimno od navedenog, javni naručitelj neće isključiti gospodarski subjekt iz postupka nabave ako mu sukladno posebnom propisu plaćanje obveza nije dopušteno ili mu je odobrena odgoda plaćanja.
Za potrebe utvrđivanja traženih okolnosti gospodarski subjekt u ponudi dostavlja:
· potvrdu Porezne uprave o stanju duga koja ne smije biti starija od 30 dana računajući od dana početka postupka nabave, ili
· izjavu ili odgovarajuću izjavu osobe koja je po zakonu ovlaštena za zastupanje gospodarskog subjekta ispred nadležne sudske ili upravne vlasti ili bilježnika ili nadležnog strukovnog ili trgovinskog tijela u državi sjedišta gospodarskog subjekta ili izjavu s ovjerenim potpisom kod bilježnika, koje ne smiju biti starije od 30 dana računajući od dana početka postupka jednostavne nabave, ako se u državi sjedišta gospodarskog subjekta ne izdaje potvrda Porezne uprave o stanju duga.

4. KRITERIJI ZA ODABIR GOSPODARSKOG SUBJEKTA (UVJETI SPOSOBNOSTI)
[bookmark: _Toc313288713][bookmark: _Toc313298696]U ovom postupku nabave ponuditelji moraju dokazati sposobnost za obavljanje profesionalne djelatnosti, te tehničku i stručnu sposobnost.
4.1.  	Sposobnost za obavljanje profesionalne djelatnosti 
Gospodarski subjekt mora biti upisan u sudski, obrtni, strukovni ili drugi odgovarajući registar u državi njegova poslovnog nastana, kako bi dokazao svoju sposobnost za obavljanje profesionalne djelatnosti.
Za potrebe utvrđivanja gore navedene okolnosti, gospodarski subjekt u ponudi dostavlja izvadak iz sudskog, obrtnog, strukovnog ili drugog odgovarajućeg registra koji se vodi u državi članici njegova poslovnog nastana, ne stariji od 3 mjeseca do dana objave Poziva na dostavu ponude.
Ako se u državi poslovnog nastana gospodarskog subjekta ne izdaju takvi dokumenti ili ako ne obuhvaćaju sve okolnosti, oni mogu biti zamijenjeni izjavom pod prisegom ili, ako izjava pod prisegom prema pravu dotične države ne postoji, izjavom davatelja s ovjerenim potpisom kod nadležne sudske ili upravne vlasti, javnog bilježnika ili strukovnog ili trgovinskog tijela u državi poslovnog nastana gospodarskog subjekta, odnosno državi čiji je osoba državljanin. 
5. OSLANJANJE NA SPOSOBNOST DRUGIH SUBJEKATA 
Gospodarski subjekt može se u postupku nabave radi dokazivanja ispunjavanja kriterija za odabir gospodarskog subjekta iz točke 4. ovog Poziva osloniti na sposobnost drugih subjekata, bez obzira na pravnu prirodu njihova međusobnog odnosa.
Ako se gospodarski subjekt oslanja na sposobnost drugih subjekata, mora dokazati naručitelju da će imati na raspolaganju potrebne resurse za izvršenje ugovora, primjerice prihvaćanjem obveze drugih subjekata da će te resurse staviti na raspolaganje gospodarskom subjektu.
Naručitelj će od gospodarskog subjekta zahtijevati da zamijeni subjekt na čiju se sposobnost oslonio radi dokazivanja kriterija za odabir ako utvrdi da kod tog subjekta postoje osnove za isključenje (točke 3.1. i 3.2. ovog Poziva) ili da ne udovoljava relevantnim kriterijima za odabir gospodarskog subjekta.
U slučaju oslanjanja na sposobnost drugih subjekata dokaz sposobnosti može biti potpisana i ovjerena Izjava o stavljanju resursa na raspolaganje ili Ugovor/sporazum o poslovnoj/tehničkoj suradnji iz kojega je vidljivo koji se resursi međusobno ustupaju. Izjava o stavljanju resursa na raspolaganje ili Ugovor/sporazum o poslovno/tehničkoj suradnji mora minimalno sadržavati: naziv i sjedište gospodarskog subjekta koji ustupa resurse te naziv i sjedište ponuditelja kojemu ustupa resurse, jasno i točno navedene resurse koje stavlja na raspolaganje u svrhu izvršenja ugovora, potpis i pečat ovlaštene osobe gospodarskog subjekta koji stavlja resurse na raspolaganje, odnosno u slučaju Ugovora/sporazuma o poslovnoj suradnji potpis i pečat ugovornih strana.

6.  PODUGOVARATELJI
Podugovaratelj je gospodarski subjekt koji za ugovaratelja isporučuje robu, pruža usluge ili izvodi radove koji su neposredno povezani s predmetom nabave. Javni naručitelj ne smije zahtijevati od gospodarskih subjekata da dio ugovora o nabavi daju u podugovor ili da angažiraju određene podugovaratelje niti ih u tome ograničavati, osim ako posebnim propisom ili međunarodnim sporazumom nije drukčije određeno.
Javni naručitelj primjenjuje osnovu isključenja iz točke 3.2. ovog Poziva na podugovaratelje.
Ako javni naručitelj utvrdi da postoji osnova za isključenje podugovaratelja, obvezan je od gospodarskog subjekta zatražiti zamjenu tog podugovaratelja u primjerenom roku, ne kraćem od pet dana.
Gospodarski subjekt koji namjerava dati dio ugovora o  nabavi u podugovor obvezan je u ponudi:
1. navesti koji dio ugovora namjerava dati u podugovor (predmet ili količina, vrijednost ili postotni udio)
2. navesti podatke o podugovarateljima (naziv ili tvrtka, sjedište, OIB ili nacionalni identifikacijski broj, broj računa, zakonski zastupnici podugovaratelja)
7. JAMSTVO ZA UREDNO ISPUNJENJE UGOVORA 
U roku od najduže 10 (deset) kalendarskih dana od dana potpisivanja ugovora obje ugovorne strane, odabrani ponuditelj je obvezan dostaviti jamstvo za uredno ispunjenje ugovora za slučaj povrede ugovorenih obveza. Odabrani će Ponuditelj po potpisu ugovora dostaviti jamstvo za uredno ispunjenje Ugovora u obliku bankovne garancije bezuvjetno, na prvi poziv i bez prava prigovora u iznosu od 10% (slovima: deset posto) od ukupne vrijednosti Ugovora (bez PDV-a), s rokom važenja 4 mjeseci računajući od dana potpisivanja ugovora. Traženo jamstvo je bezuvjetna, neopoziva, samostalna i valjana bankarska garancija za uredno ispunjenje ugovora, izdana u korist naručitelja i naplativa na „prvi poziv“ i „bez prigovora“ od banke davatelja garancije. Jedini uvjet za isplatu po garanciji je pisani zahtjev naručitelja, jedan ili više, podnesen banci izdavatelju garancije koji sadrži izjavu naručitelja o neispunjenju ugovorenih obveza, kašnjenju s ispunjenjem ugovorenih obveza ili neurednom ispunjenju ugovorenih obveza, a sastavljen na službenom memorandumu i potpisan od ovlaštene osobe naručitelja.  
Jamstvo za uredno ispunjenje ugovora naplatit će se u slučaju povrede ugovornih obveza od strane odabranog Ponuditelja.
Ponuditelj je jamstvo za uredno ispunjenje ugovora obavezan produžiti u slučaju da mu naručitelj odobri produljenje roka, odnosno prihvati nužno produljenje roka kao činjenicu, za onoliko vremena koliko je odobreno ili prihvaćeno produljenje roka kao i u slučaju povećanja ugovorene cijene.
Umjesto traženog jamstva ponuditelj može uplatiti novčani polog u traženom iznosu na poslovni račun Naručitelja: 
 Primatelj uplate: Općina Vinica
 žiro-račun: HR09 2390 0011 8486 0000 4
 model: HR 68
 poziv na broj: 9016 - OIB ponuditelja
 opis plaćanja:  „jamstvo za uredno ispunjenje ugovora – JeN-51/24“

Ponuditelj je obvezan kao sastavni dio svoje ponude priložiti  Izjavu o dostavi jamstva za uredno ispunjenje ugovora koja se nalazi u prilogu ovog Poziva na dostavu ponude.
8. JAMSTVO ZA OTKLANJANJE NEDOSTATAKA U JAMSTVENOM ROKU
Odabrani Ponuditelj je obvezan u najdužem roku od 10 (deset) kalendarskih dana od dana uspješno izvedene primopredaje te potpisa Zapisnika o primopredaji, Naručitelju, bez odgode, dostaviti  jamstvo za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku za slučaj da izvođač ne ispuni obvezu otklanjanja nedostataka u jamstvenom roku. Jamstvo za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku dostavlja se u obliku neopozive i bezuvjetne bankarske garancije u korist Naručitelja i s klauzulom „plativo na prvi pisani poziv“ i „bez prigovora“, u iznosu od 10% (deset posto) vrijednosti izvedenih radova (bez PDV-a) s rokom važenja iskazanim u ponudi. Minimalan jamstveni rok je 24 mjeseca. 

Jamstvo za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku Naručitelj će koristiti za slučaj da ponuditelj ne ispuni obvezu otklanjanja nedostataka u jamstvenom roku ili s naslova naknade štete.
Ako odabrani ponuditelj, to jest izvođač ne preda jamstvo za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku kako je zatraženo ovom dokumentacijom o nabavi, Naručitelj može aktivirati jamstvo za uredno ispunjenje ugovora.
Umjesto traženog jamstva ponuditelj može uplatiti novčani polog u traženom iznosu na poslovni račun Naručitelja: 
Primatelj uplate: Općina Vinica
žiro-račun: HR09 2390 0011 8486 0000 4
model: HR 68
poziv na broj: 9016 - OIB ponuditelja
opis plaćanja:  „jamstvo za ozbiljnost ponude – JeN-51/24“

Ponuditelj je obvezan kao sastavni dio svoje ponude priložiti  Izjavu o dostavi jamstva za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku, koja se nalazi u prilogu ovog Poziva. 
Naručitelj će vratiti ponuditelju jamstvo u roku 10 (deset) dana od dana prestanka jamstva za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku, a presliku jamstva će pohraniti.
9. SASTAVNI DJELOVI PONUDE
Ponuda se dostavlja na priloženom Ponudbenom listu koji mora biti potpisan i ovjeren od strane Ponuditelja, zajedno sa popunjenim i potpisanim Troškovnikom, sa priloženim traženim dokazima sposobnosti te izjavama.
Naručitelj neće prihvatiti ponudu koja ne ispunjava uvjete i zahtjeve vezane uz predmet nabave iz ovog Poziva.
Sastavni dijelovi ponude:
a) Ponudbeni list – pravilno ispunjen i potpisan od strane ponuditelja (PRILOG I)
b) Troškovnik – pravilno ispunjen i potpisan od strane ponuditelja (PRILOG II)
c) Uvjeti i dokazi sposobnosti iz točke 4. ovog poziva 
e) Ostalo (popunjene, potpisane i ovjerene tražene izjave i dokazi)

Ponuda se piše neizbrisivom tintom ili pisačem te mora biti uvezena tako da se onemogući naknadno vađenje ili umetanje listova, a stranice se označavaju na način da je vidljiv redni broj stranice i ukupan broj stranica ponude. Ponuda se izrađuje na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu.
8. NAČIN DOSTAVE PONUDE
Ponuda se predaje neposredno na urudžbeni zapisnik naručitelja ili dostavlja preporučenom poštanskom pošiljkom na adresu naručitelja, u zatvorenoj omotnici na kojoj mora biti naznačeno:
OPĆINA VINICA
Marčan, Vinička 5, 42207 Vinica
s naznakom:
PONUDA ZA NABAVU
  NABAVA IGRALA I OPREME ZA DJEČJI VRTIĆ VINICA

N E  O T V A R A T I
a na poleđini: naziv i adresa ponuditelja. Ponuda se može dostaviti i u elektronskom obliku na e-mail: opcina.vinica@vinica.tcloud.hr . U slučaju dostave elektronskom poštom, Ponudbeni listi, troškovnik, izjave i dokazi iz točke 4. moraju biti skenirani.
9. ROK ZA DOSTAVU PONUDE
Rok za dostavu ponuda je 1. srpnja 2024. godine u 08:00 sati, bez obzira na način dostave.
10. OTVARANJE PONUDA
Otvaranje ponuda provode predstavnici naručitelja i nije javno. Ponuda pristigla nakon isteka roka za dostavu ponuda neće se otvarati te će se kao zakašnjela ponuda vratiti ponuditelju koji ju je dostavio.
Naručitelj će o postupku otvaranja i pregleda sastaviti zapisnik o otvaranju, pregledu i ocjeni ponuda.
11. BITNI UVJETI ZA IZVRŠENJE UGOVORA O NABAVI
Odabrani ponuditelj u obvezi je izvršiti predmet nabave sukladno roku, kvaliteti, uvjetima i pojedinačnim cijenama navedenim u ponudi te troškovniku.
11.1. Uvjeti koje ponuditelj mora ispuniti prije sklapanja Ugovora:
Ponuditelj je obvezan u svojoj ponudi priložiti katalog, tehnički list sa fotografijama i tehničkim specifikacijama proizvoda (opreme dječjeg igralište te antistresne gumene podloge)ili jednakovrijednu drugu tehničku dokumentaciju proizvođača kojima se nedvojbeno dokazuje, a iz koje Naručitelj može prepoznati da ponuđeni predmet nabave odgovara gore navedenim tehničkim specifikacijama i Troškovniku (PRILOG II).
Ako ponuditelj u svojoj ponudi ne dostavi traženi katalog odnosno tehnički list sa fotografijama i opisima proizvoda, certifikate ili jednakovrijednu drugu tehničku dokumentaciju proizvođača, naručitelj će odbiti njegovu ponudu.
12. OSTALO
Naručitelj neće prihvatiti ponudu koja ne ispunjava uvjete i zahtjeve vezane uz cjelokupni predmet nabave iz ovog Poziva i zadržava pravo odbiti sve ponude i poništiti postupak ukoliko niti jedna ponuda ne odgovara svrsi nabave ili ako prelazi osigurana sredstva, odnosno u drugim opravdanim slučajevima prema odluci Naručitelja. 

Na osnovu rezultata pregleda i ocjene ponuda od strane ovlaštenih predstavnika, naručitelj će odabrati najpovoljniju ponudu najkasnije u roku od 30 dana od dana isteka roka za dostavu ponuda. Pisanu obavijest o rezultatima nabave Naručitelj dostavlja svim ponuditeljima na dokaziv način.
Protiv odluke o odabiru ili odluke o poništenju nije moguće izjaviti žalbu.
Na ovaj postupak ne primjenjuju se odredbe Zakona o javnoj nabavi. Naručitelj zadržava pravo poništiti ovaj postupak nabave u bilo kojem trenutku odnosno ne odabrati niti jednu ponudu, a sve bez ikakvih obveza ili naknada bilo koje vrste Ponuditeljima. 

Naručitelj
Općina Vinica
Prilozi:
1. Ponudbeni list (PRILOG I)
2. Troškovnik (PRILOG II)
3. Izjava o nekažnjavanju (PRILOG III)
4. Izjava ponuditelja o dostavi jamstva za uredno ispunjenje Ugovora (PRILOG IV)
5. Izjava o jamstvu za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku (PRILOG V)
6. Glavni projekt (PRILOG VI)
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