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  REPUBLIKA HRVATSKA

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

         OPĆINA VINICA

          Općinsko vijeće

KLASA: 024-04/24-01/
URBROJ: 2186-11-24-1
Vinica, 20. ožujka 2024. godine

Na temelju članka 17. stavak 1. točka 1. Zakona o sustavu civilne zaštite  (“Narodne novine“ broj 82/15., 118/18., 31/20., 20/21. i 114/22.) i članka  30. Statuta Općine Vinica ("Službeni vjesnik Varaždinske županije" broj 30/20. i 09/21.), Općinsko vijeće Općine Vinica, donosi

A N A L I Z U

STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE

NA PODRUČJU OPĆINE VINICA

ZA 2023. GODINU
I.  UVOD

           Civilna zaštita je sustav organiziranja sudionika, operativnih snaga i građana za ostvarivanje zaštite i spašavanja ljudi, životinja, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša u velikim nesrećama i katastrofama i otklanjanja posljedica terorizma i ratnih razaranja. 

            Sustav civilne zaštite obuhvaća mjere i aktivnosti (preventivne, planske, organizacijske, operativne, nadzorne i financijske) kojima se uređuju prava i obveze sudionika, ustroj i djelovanje svih dijelova sustava civilne zaštite i način povezivanja institucionalnih i funkcionalnih resursa sudionika koji se međusobno nadopunjuju u jedinstvenu cjelinu radi smanjenja rizika od katastrofa te zaštite i spašavanja građana, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od posljedica prirodnih, tehničko-tehnoloških velikih nesreća i katastrofa, otklanjanja posljedica terorizma i ratnih razaranja. 

            Općina Vinica  dužna  je organizirati poslove iz svog samoupravnog djelokruga koji se odnose na planiranje, razvoj, učinkovito funkcioniranje i financiranje sustava civilne zaštite. 


Sukladno članku 17. Zakona o sustavu civilne zaštite («Narodne novine», broj 82/15., 118/18., 31/20. 20/21. i 114/22) predstavničko tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave u obvezi je najmanje jedanput godišnje, ili pri donošenju proračuna, razmatrati stanje sustava civilne zaštite i godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje. 

            Godišnjom analizom sustava civilne zaštite Općine Vinica prati se napredak implementacije ciljeva iz Smjernica za organizaciju i razvoj sustava CZ Općine u periodu 2022. do 2025.godine, utvrđuje novo stanje, redefiniraju prioriteti, ocjenjuje doprinos nositelja i sudionika u provođenju mjera i aktivnosti iz plana razvoja sustava CZ, analizira financiranje sustava CZ Općine i realizacija svih drugih aktivnosti od značaja za provođenje revizije planova razvoja sustava CZ Općine Vinica.

Općina Vinica  posjeduje slijedeće dokumente vezane  uz sustav civilne zaštite : 

1. Procjenu rizika od velikih nesreća na području Općine Vinica

2. Plan djelovanja civilne zaštite

3. Odluku o pravnim osobama i udrugama  od interesa za sustav civilne zaštite Općine

4. Odluku o povjerenicima civilne zaštite i njihovim zamjenicima, za naselja Općine 

5. Godišnji plan djelovanja u području prirodnih nepogoda; Godišnji plan vježbi CZ; Operativnu evidenciju sustava CZ; Odluku o imenovanju Stožera CZ Općine; Poslovnik o radu Stožera, kao i druga planska i provedbena dokumenta koji se redovno ažuriraju, te 

    Dokumenta iz oblasti vatrogastva, Procjenu ugroženosti  od požara i  Plan zaštite od požara 

    Općine.
Općinsko vijeće Općine Vinica, kao predstavničko tijelo, izvršava i sljedeće zadaće :
· donosi (usvaja)  Procjenu rizika od velikih nesreća za područje Općine
· donosi Odluku o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite,

· donosi Odluku o osnivanju postrojbi civilne zaštite, i

· osigurava financijska sredstva za izvršavanje  odluka o financiranju aktivnosti civilne zaštite u velikoj nesreći katastrofi prema načelu solidarnosti.

II.  STANJE SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE OPĆINE u 2023. GODINI PO BITNIM SASTAVNICAMA

         Sukladno Zakonu o sustavu civilne zaštite, mjere i aktivnosti u sustavu civilne zaštite Općine Vinica provode operativne snage sustava civilne zaštite i to: 

· Stožer CZ Općine Vinica, imenovan Odlukom iz 2021.godine
· Operativne snage vatrogastva – Vatrogasna zajednica Općine Vinica, sa tri Dobrovoljna vatrogasna društva: DVD Vinica, DVD Ladanje Gornje i DVD Donje Vratno,

· Operativne snage Hrvatskog Crvenog križa – GD CK Varaždin

· Operativne snage Hrvatske gorske službe spašavanja – HGSS Stanica Varaždin

· Pravne osobe i udruge određene Odlukom Općine od interesa za sustav CZ

· Postrojbe i povjerenici CZ – Povjerenici CZ i njihovi zamjenici određeni Odlukom općinskog načelnika

· Koordinatori na lokaciji – imenovani predstavnici iz sastava operativnih snaga

1. STOŽER CIVILNE ZAŠTITE 

           Stožer civilne zaštite je stručno, operativno i koordinativno tijelo za provođenje mjera i aktivnosti civilne zaštite u velikim nesrećama i katastrofama. Stožer civilne zaštite obavlja zadaće koje se odnose na prikupljanje i obradu informacija ranog upozoravanja o mogućnosti nastanka velike nesreće i katastrofe, razvija plan djelovanja sustava civilne zaštite na svom području, upravlja reagiranjem sustava civilne zaštite, obavlja poslove informiranja javnosti i predlaže donošenje odluke o prestanku provođenja mjera i aktivnosti u sustavu civilne zaštite na području Općine Vinica. Kada se proglasi stanje neposredne prijetnje, katastrofe i velike nesreće, općinski načelnik aktivira Stožer civilne zaštite koji rukovodi i usklađuje aktivnosti operativnih snaga i ukupnih ljudskih i materijalnih resursa zajednice.

Stožer civilne zaštite Općine Vinica imenovan je Odlukom načelnika od  19. srpnja 2021. godine (Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 61/21.) Stožer ima  ukupno 9 članova.

Članovi Stožera imenovani su iz redova službi koje se civilnom zaštitom bave kao redovitom djelatnošću. Članovi stožera osposobljeni su za obavljanje dužnosti i periodično imaju sastanke.
Ključne aktivnosti Stožera CZ Općine Vinica u 2023.godini bile su:

· Sagledavanje planiranih zadaća Stožera i sustava CZ Općine iz 4-godišnjih Smjernica, za ovu godinu.

· Prorada Procjene rizika od velikih nesreća (4.mjesec 2023.) za područje Općine, potrebe za korekcijom i dopunom iste. 

· Proučavanje  Plana djelovanja CZ Općine, kao osnovnog dokumenta Stožera. Spoznaja novih zasada iz Plana, osobito glede obaveza i načina postupanja s invalidnim osobama u kriznim situacijama. Proučavanje novog Državnog Plana djelovanja CZ, i njegovih zasada te implikacija na Plan djelovanja CZ općine.
· Praćenje mjera i realizacije istih po COVID-19 pandemiji, procjepljivanju stanovništva, nadzoru provođenja i dr. /tijekom cijele godine/. 

· Vlada RH je u svibnju 2023. donijela odluku o prestanku pandemije COVID-19 no bolest i dalje traje, sa značajnim brojem smrtnih ishoda.

· Sagledavanje spoznaja i obaveza na razini Općine iz objavljenog akta Vlade RH – Plan pripravnosti i odgovora Republike Hrvatske / te i JLP(R)/S / na radiološki ili nuklearni izvanredni događaj.

· Razmatranja mogućnosti i načina održavanja godišnje vježbe CZ, a nakon prestanka mjera po COVID-19 pandemiji; Razmatranje zadaća pred ljetnu sezonu glede provođenja dodatnih mjera u zaštiti od požara u Općini, u druge planske i tekuće zadaće.

2. OPERATIVNE SNAGE VATROGASTVA

         Sukladno važećim zakonskim propisima te Procjeni ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija i Planu zaštite od požara Općine Vinica, vatrogasnu djelatnost na području Općine obavlja Vatrogasna zajednica Općine, sa 3 Dobrovoljna vatrogasna društva, te JVP Grada Varaždina.

          Vodeće (središnje) društvo je DVD Vinica koje raspolaže sa  28 operativno osposobljenih i uvježbanih vatrogasaca, DVD Donje  Vratno sa 11 osposobljenih  te  DVD  Gornje Ladanje  sa  12 osposobljenih članova. Osim operativnih vatrogasaca, za sustav civilne zaštite Općine  značajni su i druge kategorije vatrogasaca, kojih ima oko 50, a mogu pružati pomoć u velikim nesrećama i katastrofama.
         Resursi, postupanja i obaveze operativnih vatrogasnih snaga  razrađeni su Procjenom ugroženosti od požara te Planom zaštite od požara Općine Vinica. Društva, osobito središnje, relativno su dobro opremljena potrebnom opremom, i rade po svojim Godišnjim planovima.

JVP Varaždin angažira se po potrebi, u pravilu za  vatrogasne događaje većeg obima te kod tehničko-tehnoloških nesreća s opasnim tvarima i u prometu, obzirom na posjedovanje  kvalitetnije opreme za takve izvanredne događaje.

         Dobrovoljna vatrogasna društva Općine su tijekom 2023.godine imala desetak intervencija, ali i  vježbovne te edukativne aktivnosti u zajednici. Raspoloživa vozila i oprema se održava i dopunjuje novom, a posebna pažnja poklanja vatrogasnoj mladeži.

         Tijekom provedbe Plana operativne provedbe Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za RH u 2023. godini za Općinu Vinica, VZ/DVD-i su u ljetnoj sezoni, od 01.lipnja do 30. rujna,  imali organizirano stalno dežurstvo sezonskih vatrogasaca. Ophodnje terena vršile su se tijekom velike i vrlo velike opasnosti od požara.
3.  POVJERENICI CIVILNE ZAŠTITE

         Odlukom od 17. svibnja 2018. godine  imenovano je 14  povjerenika civilne zaštite (i 14 zamjenika) za naselje Vinica 4, za naselje Gornje Ladanje 4, za naselje Marčan 2, a za ostala naselja po 1 povjerenik (i zamjenik). Nisu imali tijekom godine posebne aktivnosti, iako je bilo planirano njihovo informiranje po planskim dokumentima CZ.
          Povjerenici CZ i njihovi zamjenici i nadalje nisu prošli program osposobljavanja za dužnost, jer Program osposobljavanja nikada nije zvanično odobren, niti je regulirano tko osposobljavanje može provesti. Proces osposobljavanja Povjerenika CZ je dodatno usložila COVID 19 kriza.

          Krajem godine najavljena je edukacija stanovništva i operativnih snaga od strane PU CZ Varaždin (Ravnateljstva CZ RH), sukladno odluci ministra MUP, u trajanju od tri sata.

         Tijekom godine procijenjeno je da dio Povjerenika CZ treba zamijeniti, iz različitih razloga.

4. OSTALI
HGSS stanica Varaždin 

               Hrvatska gorska služba spašavanja kao nositelj djelatnosti gorskog spašavanja, čiji su pripadnici specijalizirani za traganje i spašavanje u planinama, na nepristupačnim područjima, te pri prirodnim nepogodama i drugim akcidentnim situacijama, kada treba upotrijebiti posebne sposobnosti, spasilačku tehniku i opremu, stavit će u slučaju potrebe,  Općini Vinica na raspolaganje svoje stručno osposobljene kadrove i raspoloživu opremu. 

Hrvatska gorska služba spašavanja – stanica Varaždin provodila je svoje redovne aktivnosti prema Planu rada i aktivnostima, te Financijskom planu HGSS – stanica Varaždin za 2023. godinu. Materijalna opremljenost Stanice Varaždin je dobra (standardni kompleti HGSS). 

               Općina Vinica je na temelju Ugovora o sufinanciranju programskih aktivnosti u 2023. godini redovito izdvajala sredstva za redovne aktivnosti Hrvatske gorske službe spašavanja – stanica Varaždin. Nije bilo posebnih aktivnosti HGSS Stanice Varaždin u Općini tijekom godine.
U svom djelovanju i radu HGSS koordinira i surađuje sa: 

-Policijom (na poziv izlaze na teren u potrage za nestalim osobama ili policija osigurava mjesto događaja tijekom intervencije), 

-Hitnom medicinskom pomoći (u koordinaciji dogovara se potreba izlaska pojedine službe na teren, a pri kraju akcije dogovaramo način, mjesto i vrijeme preuzimanja unesrećene osobe radi transporta u bolnicu),

-Vatrogascima (u koordinaciji dogovara se potreba izlaska pojedine službe na teren, na neke pozive potrebna je intervencija obaju službi), 

-Županijskim centrom 112 (u slučaju potrebe Centar mobilizira članstvo, osigurava i dobavlja potrebne informacije te pomaže u pripremi i koordinaciji rada s ostalim službama), 

-Nacionalnom središnjicom za traganje i spašavanje na moru (u slučaju potrebe komuniciraju sa središnjicom kada se radi o spašavanju posade i plovila na obali ili pretragama nepristupačnih dijelova obale.), 

-Crvenim križem i postrojbom civilne zaštite s kojima se održavaju godišnje koordinirane aktivnosti uvježbavanja spremnosti za slučaj većih nezgoda, nepogoda ili katastrofa.

        Članstvo Stanice Varaždin čini 27 volontera od kojih su 8 gorski spašavatelji, 7 spašavatelji, 3 spašavatelji u pričuvi i 1 počasni član. U svrhu potrage za nestalim osobama unutar Stanice aktivno djeluje 1 voditelj potrage, 2 licencirana upravitelja dronovima i 8 kartografa. Specijalnosti unutar Stanice su 2 letača spašavatelja, 5 ronioca (od kojih su 3 instruktora ronjenja) i 5 spašavatelja na brzim vodama i u poplavama. Svi aktivni članovi obučeni su za pružanje prve pomoći u ne urbanim i teško pristupačnim terenima, a njih 4 ima međunarodnu ITLS licencu.
Gradsko društvo Crvenog križa Varaždin 

           Operativne snage Hrvatskog Crvenog križa su temeljna operativna snaga sustava civilne zaštite u velikim nesrećama i katastrofama i izvršavaju obveze u sustavu civilne zaštite sukladno posebnim propisima kojima se uređuje područje djelovanja Hrvatskog Crvenog križa i planovima donesenih na temelju posebnog propisa kojim se uređuje područje djelovanja Hrvatskog Crvenog križa.

     Gradsko društvo Crvenog križa Varaždin  sa  svojim sekcijama i radnim skupinama  provodi brojne sadržaje i aktivnosti i to:

pružanje prve pomoći (laičke), dobrovoljnom davanju krvi,

socijalno-humanitarne aktivnosti

služba traženja, u miru i izvanrednim okolnostima

priprema i odgovor u kriznim situacijama

program rada s mladim osobama

tradicionalne aktivnosti Hrvatskog Crvenog križa

zdravstveno edukativne aktivnosti

      GD CK Varaždin radilo je u 2023. godini na svojim planskim ali i izvanrednim aktivnostima (COVID 19 kriza i protu pandemijske mjere, pomoć potresom ugroženim područjima i dr.), a u Općini su imali nekoliko akcija.

Pravne osobe i udruge građana u Općini
         Pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite Općine Vinica su one pravne osobe koje su svojim proizvodnim, uslužnim, materijalnim, ljudskim i drugim resursima najznačajniji nositelji tih djelatnosti na području Općine. Pravne osobe obavljaju svoje redovne djelatnosti sukladno njihovim planovima i programima poslovanja. Osim redovnih aktivnosti, sve navedene pravne osobe tijekom 2023. godine nisu bile angažirane za izvanredne događaje na poslovima zaštite i spašavanja. Udruge građana Općine Vinica koje mogu imati zadaće u sustavu CZ (sportske, kulturne i druge) Općina jednim dijelom i financira. Procjenjuje se da su udruge građana, uz ukupno stanovništvo, najveći potencijal u zaštiti i spašavanju.

Odlukom o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Općine Vinica određene su pravne osobe za prijem evakuiranih i početno zbrinjavanje i to Osnovna škola Vinica i Srednja škola Arboretum Opeka, te jedna pravna osoba ČALA-SAN d.o.o. u više namjenskoj ulozi. Udruge od interesa za sustav CZ nisu određene, te i tu Odluku Općine treba obnoviti.

         Navedene pravne osobe i udruge nisu angažirana tijekom 2023.godine u sustavu CZ Općine.

Koordinatori na lokaciji

       Koordinatori na lokacijama izvanrednih događanja nisu angažirani tijekom 2023.godine, a određuju se iz sastava predstavnika operativnih snaga. Koordinaciju po pandemiji SARS-CoV-2 provodio je Stožer CZ Općine Vinica, sukladno uputama  Stožera CZ Varaždinske županije i državne razine. Iako je Vlada RH i svibnju 2023.donijela Odluku o prestanku pandemije, bolest i dalje traje.
III.  ZAKLJUČAK ANALIZE SUSTAVA CZ OPĆINE VINICAZA 2023.GODINU
Temeljem provedene Analize stanja sustava CZ Općine Vinica za 2023.godinu, izvode se sljedeći zaključci:

· Općina i operativne snage sustava CZ su tijekom godine ostvarile sve planske aktivnosti uz poduzimanje adekvatnih i pravovremenih mjera. Osim jednog izvanrednog događaja – klizišta tla 24.svibnja, ŽC 2045 kod Natkrižovljana, što je brzo sanirano, nije bilo većih izvanrednih događanja.

· Djelomičnim ukidanjem  protuepidemijskih mjera uzrokovanih COVID-19 pandemijom,  stvoreni su uvjeti i provođene su vježbe, informiranja i druge preventivne i promidžbene aktivnosti  vatrogasaca, HG SS i HCK.

· Općina (Stožer CZ prvenstveno) imao je na raspolaganju  glavne planske dokumente CZ – Procjenu rizika od velikih nesreća te Plan djelovanja CZ Općine Vinica. Sagledana je potreba za njihovom nadogradnjom, obzirom na donošenje Državnog plana djelovanja CZ RH, ali i nove rizike u području. Isto tako spoznato je da treba obnoviti Odluke Općine o povjerenicima CZ i zamjenicima istih, ali i Odluke o pravnim osobama i udrugama od interesa za sustav CZ Općine.
· Težišne aktivnosti Stožera CZ i operativnih snaga bile su u razradi preventive i postupanja po sadržajima iz Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Općine, jačanju mjera u ljetnoj  sezoni, te jačanju materijalnih resursa Vatrogasne zajednice Općine. Procijenjeno je (Stožer CZ) da je dostignuta optimalna razina sposobnosti i spremnosti snaga u sustavu, iako će novim članovima Stožera biti potrebno vrijeme da  u cjelini vladaju situacijom.

· Objavom Državnog plana djelovanja CZ RH i akta Vlade o RH o Planu pripravnosti i odgovora na radiološki ili nuklearni izvanredni događaj, date su nove zadaće Općini koje se sagledavaju.

Temeljem sagledavanja izvješća svih sastavnica operativnih snaga CZ, izostanka vanrednih događaja u području Općine obilježja velikih nesreća ili prirodnih nepogoda, zaključuje se da je sustav CZ Općine Vinica u 2023.godini funkcionirao planski i u okvirima očekivanog.
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