OBRAZLOŽENJE
Pravni temelj za donošenje akta
Pravni temelj za donošenje Procjene rizika od velikih nesreća je čl. 17. Zakon o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ 82/15, 118/18, 31/20, 20/21, 114/22) koji propisuje da Predstavničko tijelo, na prijedlog izvršnog tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, izvršava sljedeće zadaće: donosi procjenu rizika od velikih nesreća.
Nadalje, temelj za donošenje je i članak 30. Statuta Općine Vinica („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ 30/20, 09/21) kojim je propisano da Općinsko vijeće donosi odluke i druge opće akte koji su mu stavljeni u djelokrug zakonom i podzakonskim aktima.

Osnovna pitanja koja se uređuju ovim aktom
Potreba izrade Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Vinica temelji se na društvenim, ekonomskim te praktičnim razlozima, koji uključuju:
•	pojednostavljenje procesa u svrhu lakšeg nadzora i razumijevanja izlaznih rezultata,
•	jačanje dosljednosti radi lakše uporabe rezultata različitih područja i/ili prijetnji,
•	standardiziranje procjenjivanja rizika na svim razinama i od strane svih sektora,
•	unaprjeđenje shvaćanja rizika za potrebe praktičnog korištenja u postupcima,
•	planiranja, investiranja, osiguranja te sličnim aktivnostima.
Procjena rizika označava metodologiju kojom se utvrđuju priroda i stupanj rizika, prilikom čega se analiziraju potencijalne prijetnje i procjenjuje postojeće stanje ranjivosti koji zajedno mogu ugroziti stanovništvo, materijalna i kulturna dobra, biljni i životinjski svijet i sl. Rizik obuhvaća kombinaciju vjerojatnosti nekog događaja i njegovih negativnih posljedica. 
Procjenom se uređuju opasnosti i rizici koji ugrožavaju Općinu Vinica (u daljnjem tekstu: Općina), procjenjuju potrebe i mogućnosti za sprječavanje, umanjivanje i uklanjanje posljedica katastrofa i velikih nesreća te stvaraju uvjeti za izradu planova zaštite i spašavanja stanovništva, uz djelovanje svih mjerodavnih struktura, operativnih snaga zaštite i spašavanja i resursa cjelovitog i sveobuhvatnog županijskog sustava upravljanja u zaštiti od katastrofa i velikih nesreća.

Financijska sredstva potrebna za provedbu ovog akta
Za provedbu ovog akta nisu potrebna financijska sredstva.

Ciljevi provođenja javnog savjetovanja 
Javno savjetovanje provodi se u cilju prikupljanja mišljenja primjedbi i prijedloga stanovnika Općine Vinica, a kako bi se donijela Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Vinica.
Prijedlozi za savjetovanje mogu se podnositi ispunjavanjem obrasca dostupnog u prilogu (Obrazac sudjelovanja u postupku savjetovanja s javnošću o nacrtu propisa ili akta). 
Po završetku savjetovanja, objaviti će se izvješće o provedenom savjetovanju. 

Rok za podnošenje mišljenja, primjedbi i prijedloga 
Od 16. 09. 2025. godine do 17. 10. 2025. godine 

Adresa i način podnošenje mišljenja, primjedbi i prijedloga 
Ispunjeni obrasci šalju se e-poštom na adresu opcina.vinica@vz.t-com.hr ili osobno/poštom na Općinu Vinica. Izrađivač nacrta akta, nakon provedenog postupka savjetovanja sastavlja izvješće u kojem su sadržane prihvaćene ili neprihvaćene primjedbe i prijedlozi iz rasprave te ga objavljuje na službenoj Internet stranici.

