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Povjerenstvo za provedbu natječaja za prijem u radni odnos u sklopu Projekta „ZAŽELI biti zaposlena žena“, u skladu s Javnim natječajem za prijem u radni odnos na određeno vrijeme, KLASA: 112-01/22-01/04, URBROJ: 2186-11-22-1 od dana 22. rujna 2022., 
d o n o s i          
OBAVIJEST O PONOVLJENOM TESTIRANJU
za postupak prijama u radni odnos u sklopu Projekta „ZAŽELI biti zaposlena žena“
I
Naziv tijela koje provodi testiranje: Općina Vinica, Povjerenstvo za provedbu natječaja za prijem u radni odnos u sklopu Projekta „ZAŽELI biti zaposlena žena“.
Javni natječaj za prijem u radni odnos na određeno vrijeme, KLASA: 112-01/22-01/04, URBROJ: 2186-11-22-1  od dana 22. rujna 2022. godine objavljen je na web stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i internetskoj stranici Općine Vinica-www.vinica.hr.
II
Sukladno Javnom natječaju te provedenom testiranju održanom dana 10. listopada 2022. godine ,  na  prethodnu provjeru znanja i sposobnosti  poziva se  kandidatkinja : 
[bookmark: _GoBack]1. SMILJANA GEČEK, Varaždin, Trakošćanska 5 b


III
Kandidatkinja se  poziva  na testiranje koje će se održati dana 14. listopada 2022. godine u prostorijama Općine Vinica, Marčan, Vinička 5, 42207 Vinica,  s početkom u 09:00 sati.
Materijali za pripremanje kandidatkinja za testiranje:
1. Skripta Zaželi-u prilogu Obavijesti
Kandidati koji su zadovoljili na testiranju pristupiti će razgovoru s Povjerenstvom (intervju) istog dana.
Testiranju mogu pristupiti kandidati prijavljeni na javni poziv koji ispunjavaju formalne uvjete propisane javnim pozivom.
Smatra se da je kandidat koji nije pristupio testiranju, povukao prijavu na natječaj.
IV
Nakon prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata te intervjua  Povjerenstvo će pripremiti Izvješće o provedenom postupku i dostaviti Općinskom načelniku Općine Vinica radi donošenja Odluke o odabiru kandidata.
V
Obavijest o testiranju za postupak prijama u radni odnos zajedno sa materijalima biti će objavljena na internetskoj stranici Općine Vinica-www.vinica.hr.

POVJERENSTVO ZA PROVEDBU 
JAVNOG NATJEČAJA
Maja Krznar, mag.oec., predsjednica Povjerenstva
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