
             	
REPUBLIKA HRVATSKA
    Varaždinska županija
     OPĆINA VINICA
Jedinstveni upravni odjel

           Sukladno člancima 17. i 19. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj ) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08., 61/ 11., 4/18. i 112/19)  dana 21. rujna 2022. godine u „Narodnim novinama“ broj 109/2022, objavljen  je Natječaj za radno mjesto “ Komunalni radnik- radnik na održavanjujavnih i zelenih površina“  1 izvršitelj/ica  na neodređeno vrijeme, uz obvezni probni rok od 3 mjeseca
(link: https://narodne-novine.nn.hr/clanci/oglasi/o8344180.html, broj oglasa:6335) 
          Prijave na natječaj podnose se u roku od 8 dana od dana objave u „Narodnim novinama“
UPUTE I OBAVIJESTI  KANDIDATIMA

1. Opis poslova radnog mjesta

KOMUNALNI RADNIK – radnik na održavanju javnih i zelenih površina

OPIS POSLOVA 
	Poslovi radnog mjesta 
	%

	Kosi travu na javnim i  zelenim površinama te oko objekata zaštićene kulturne baštine  ručnim i leđnim kosilicama  (te  traktorom s priključenim malčerom ukoliko ima položen vozački ispit B kategorije) 
	40

	Održava i čisti parkirališta i nogostupe, prazni koševe za odlaganje otpadaka na javnim površinama
	10

	Tijekom zime čisti nogostupe i parkirališta od snijega traktorom i priključenom ralicom
	10

	Radi jednostavnije poslove održavanja stabala i grmlja  na javnim površinama i u parkovima
	10

	Sadi sezonsko cvijeće na cvjetne gredice, plijevi ga i okopava te zalijeva
	20

	Obavlja i druge poslove prema potrebi 
	10




2. Stručno znanje: 
- niža stručna sprema ili završena osnovna škola

Standardna mjerila  za radno mjesto : 

- stupanj složenosti posla koji uključuje jednostavne i standardizirane pomoćno – tehničke  poslove
- stupanj odgovornosti koji uključuje  odgovornost za materijalne resurse s kojima radi 

Ostala znanja i vještine :
-osposobljenost za rukovanje motornim ručnim i leđnim  kosilicama i motornim pilama 
-položen vozački ispit B kategorije 


U službu ne može biti primljen kandidat za čiji prijam postoje prepreke u smislu članaka 15. i  16. Zakona o službenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi.
Kandidat koji ima pravo prednosti kod prijma u službu prema posebnom zakonu, dužan se u prijavi na natječaj  pozvati na to pravo i ima prednost u odnosu na ostrale kandidate pod jednakim uvjetima.

3. Opći uvjeti
- punoljetnost
- hrvatsko državljanstvo 
- zdravstvenu sposobnost  za  obavljanje poslova radnog mjesta  za koje se osoba prima

Uz pismenu prijavu  kandidati obavezno prilažu: 
· životopis 
· preslik osobne iskaznice ili putovnice i domovnice
· presliku svjedodžbe/dokaza o završenom obrazovanju odnosno  o ispunjavanju uvjeta elektronički zapis o podacima evidentiranim u bazi podataka HZMO 
· potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o radnom iskustvu na traženim poslovima (npr. ugovor o radu, rješenje  o rasporedu, potvrdu poslodavca  i sl.) 
· preslik uvjerenja nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi  kazneni postupak ( ne starije od 6 mjeseci) 
· izjavu  da za prijam  u službu ne postoje zapreke iz čl. 15. i 16. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi
       

4.Podaci o plaći
Plaća je određena Zakonom o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj samoupravi  („Narodne novine“ broj 28/10.)
Osnovnu bruto plaću čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta na koje je namještenik/ica raspoređen, a koji iznosi 1,00 i osnovice za izračun plaće u iznosu od   5.000,00 kn uvećano za 0,5 % za svaku navršenu godinu radnog staža. 

5. Testiranje kandidata
Za kandidate prijavljene na natječaj koji ispunjavaju propisane uvjete natječaja provesti će se testiranje u skladu s Zakonom o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi.
Pitanja kojima se provodi provjera znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta za koje je objavljen natječaj odnose se na poznavanju sigurnosti upravljanja traktorom te alatima, a temelje se na  propisima  o sigurnosti prometa na cestama, rukovanju motornim kosilicama, pilom i ostalim alatima te sigurnosti na radu. 
Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti kandidata mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja. 

6.Pravila i postupak testiranja
Po dolasku na provjeru znanja od kandidata će biti zatraženo  predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet neće moći pristupiti testiranju. Za kandidata  koji ne pristupi testiranju smatrati će se da je povukao prijavnu na natječaj.
Po utvrđivanju identiteta, kandidatima  će biti podijeljena pitanja za provjeru znanja, a pismena provjera znanja traje 60 minuta. Kandidati su dužni pridržavati se utvrđenog vremena i rasporeda testiranja.
Za vrijeme provjere  znanja i sposobnosti nije dopušteno : 
· koristiti se literaturom ili bilješkama
· koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva
· napuštati prostoriju u kojoj se obavlja provjera
· razgovarati sa ostalim kandidatima niti ih na bilo koji način ometati u radu
Kandidati  koji se budu ponašali neprimjereno ili prekrše jedno od navedenih pravila,  udaljiti će se s testiranja, a njihov rezultat neće se bodovati.
Za odgovore u testu provjere znanja dodjeljuje se od 1 do 10 bodova. Smatra se da su kandidati zadovoljili ako su ostvarili najmanje 50 % bodova od maksimalnog broja bodova.
Kandidati koji su uspješno prošli  provjeru znanja, pristupiti će na razgovor s Povjerenstvom za provedbu natječaja.
Povjerenstvo kroz razgovor s kandidatima utvrđuje interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad. Rezultati intervjua boduju  se na isti način kao i testiranje.
Kandidati  koji su pristupili testiranju imaju pravo uvida u rezultate provedenog postupka. Nakon provedenog testiranja i intervjua  Povjerenstvo utvrđuje rang listu  kandidata  prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i intervju.
Povjerenstvo dostavlja pročelniku Izvješće o provedenom postupku, a pročelnik donosi rješenje o prijmu u službu odabranog kandidata koje će biti dostavljeno svim kandidatima pijavljenim nanatječaj. 
Uvjerenje/potvrdu o zdravstvenoj sposobnosti izabrani kandidat dostavlja po obavijesti o izboru, a prije donošenja rješenja o prijmu u službu.
[bookmark: _GoBack]Poziv za prethodnu provjeru znanja i sposobnosti kandidatima koji ispunjavaju formalne uvjete  bit će objavljen najmanje 5 dana prije održavanja provjere  na web stranici Općine Vinica www.vinica.hr i na oglasnoj ploči Općine Vinica.
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